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 SESSÃO ORDINÁRIA / 21-06-2023 

 

ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 21 (VINTE E UM) DE 

JUNHO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, SILVANA MACIEL, JEORGENES CASTRO, INSPETOR 

MORAES, JOÃO MELIN, PATRIARCA, MACÊDO MARQUES, EDÍZIO 

MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, ROMUALDO, ÍTALO SOARES, 

ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, HELENITA, MANOEL CORREIA E JÚLIO CÉSAR. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 194, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO 

ENSINO DE LIBRAS NO ENSINO FUNDAMENTAL I E II, NAS ESCOLAS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 195, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI 

A CAMPANHA MUNICIPAL DE COLETA DE LIXO ORGÂNICO, A SER 

REALIZADA ANUALMENTE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 196, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O 

LETRAMENTO RACIAL SOBRE A CULTURA NEGRA NO COTIDIANO 

ESCOLAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 197, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA BRIGADA ESCOLAR DE 

DEFESA CIVIL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

198, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(BERIM) - FICA FACULTATIVO AOS SHOPPINGS CENTERS, 

HIPERMERCADOS, GINÁSIOS POLIESPORTIVOS E 

ESTABELECIMENTOS SIMILARES, PRIVADOS OU PÚBLICOS, EM 

FUNCIONAMENTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

CRIAR O ESPAÇO "SALA DO AFETO" (CALM ZONE), DESTINADO A 

ACOLHER CRIANÇAS, ADOLESCENTES E ADULTOS AUTISTAS, BEM 

COMO SEUS ACOMPANHANTES, EM MOMENTOS DE CRISE DE 

ANSIEDADE E AGITAÇÃO. PROJETO DE LEI DE Nº 199, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - 

INSTITUI O MÊS JUNHO LARANJA, DEDICADO À CONSCIENTIZAÇÃO 

E À PREVENÇÃO DE QUEIMADURAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

171, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DO MÉDICO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 172, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE BANDAS DE MÚSICAS / SINFÔNICAS NAS 
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ESCOLAS PÚBLICAS DA CIDADE DE MARACANAÚ, EM PARCERIA 

COM AS SECRETARIAS DE CULTURA E EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 173, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O ENCONTRO 

ANUAL ENTRE LEGISLATIVO E EXECUTIVO MUNICIPAL E AS 

ASSOCIAÇÕES DE MORADORES / INSTITUTOS CULTURAIS DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 174, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 175, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

IMPLANTAR A POLÍTICA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DO AR E DA 

INSTALAÇÃO DA REDE DE MONITORAMENTO NOS BAIRROS DO 

MUNICÍPIO E ADOTA PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 063, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR FRANCISCO LUCIANO DO NASCIMENTO, PELO SEU 

FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO DO ANO EM 

CURSO. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 490 AO 

501/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: MACÊDO MARQUES, 

JEORGENES CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, JOÃO MELIN, ROMUALDO, 

HELENITA, PASTOR NETO, SILVANA MACIEL, ALINE DO HOSPITAL, 

PATRIARCA, IVONALDO LIMA E LÉO SALES. O SENHOR 
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PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE. O VEREADOR ÍTALO SOARES SAÚDA A TODOS. FALA 

SOBRE A MARCHA PARA JESUS QUE É UM EVENTO DE SUMA 

IMPORTÂNCIA PARA O PAÍS E QUE MARACANAÚ TEM HOJE O 

PROTAGONISMO NO ESTADO. CITA TAMBÉM A LEI QUE INSTITUIU O 

DIA MUNICIPAL DOS EVANGÉLICOS EM MARACANAÚ E A LEI QUE 

INSTITUIU O EVENTO ALEGRIA E LOUVOR. CONVIDA AOS NOBRES 

VEREADORES A COMPARECEREM AO EVENTO MARCHA PARA 

JESUS NO DIA 28 DE JULHO, A PARTIR DAS 16 HORAS, NA PRAÇA 

WALDEMAR DE ALCÂNTARA. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE. O VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA 

FALANDO SOBRE A MARCHA PARA JESUS, QUE É UM EVENTO 

INTERNACIONAL MUITO RELEVANTE PARA O PÚBLICO CRISTÃO E 

RESSALTA OS VALORES DA FAMÍLIA, DO RESPEITO, DA ÉTICA E 

TUDO O QUE PRECISA SER VALORIZADO PELA SOCIEDADE. EM 

SEGUIDA LÊ UMA MENSAGEM QUE RECEBEU DOS BOLSISTAS DO 

PROGRAMA QUALIFICA. QUESTIONA QUE OS BOLSISTAS DO 

QUALIFICA TEM O DEVER DE FAZER AS MESMAS TAREFAS, MAS 

SEM OS MESMOS DIREITOS DOS DEMAIS TRABALHADORES. PEDE 

SOLIDARIEDADE DOS VEREADORES PARA QUE CONVENÇAM AO 

PREFEITO DE DAR A ESSA CATEGORIA PELO MENOS O 13º 

SALÁRIO. EM APARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR PARABENIZA AO 

VEREADOR PASTOR NETO PELA SUA SENSIBILIDADE HUMANA. 
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FALA QUE O APOIA A PROPOSTA E DIZ ACHAR QUE OS DEMAIS 

VEREADORES FARÃO O MESMO. O VEREADOR PASTOR NETO 

AGRADECE PELO APARTE E FALA QUE RECEBEU ALGUMAS 

PESSOAS QUE TRABALHAM COM ESPORTES EM MARACANAÚ. 

RECLAMA QUE A SECRETARIA DE ESPORTES NÃO DÁ ATENÇÃO A 

OUTROS ESPORTES QUE NÃO SEJA O FUTEBOL. DIZ QUE A 

MAIORIA DOS RECURSOS SÓ COM O MARACANÃ. CITA QUE MÊS 

PASSADO FORAM GASTOS 250 MIL REAIS EM UM EVENTO QUE NÃO 

TRAZ NENHUM RESULTADO PARA MARACANAÚ E QUE PODERIA 

SER INVESTIDO NO ESPORTE DA CIDADE. COBRA QUE A 

SECRETARIA SE ORGANIZE E DIALOGUE COM TODAS AS 

MODADLIDADES DE ESPORTES, NÃO SÓ COM O FUTEBOL DO 

MARACANÃ. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE. O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS SAÚDA A TODOS. INICIA FALANDO 

QUE SE TEVE UMA SECRETARIA QUE NÃO FUNCIONOU EM 

MARACANAÚ FOI A SECRETARIA DA FAMÍLIA E A GUARDA 

MUNICIPAL NUNCA FOI TÃO ABANDONADA DO QUE QUANDO O 

PASTOR NETO ESTEVE A FRENTE DESSAS PASTAS. DIZ QUE É 

FÁCIL COBRAR AGORA, MAS QUANDO TEVE A OPORTUNIDADE DE 

FAZER NÃO FEZ. DIZ AINDA QUE A SECRETARIA DE ESPORTES 

FUNCIONA E CITA ALGUMAS ATIVIDADES REALIZADAS PELA 

SECRETARIA. FALA QUE TODO MUNDO NA PREFEITURA BATE 

PONTO E QUE É RECOMENDAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO E ESTÁ 

PREVISTO NA LEI. EM APARTE O VEREADOR JEORGENES CASTRO 

DIZ QUE NÃO VAI ENTRAR EM QUESTÕES PESSOAIS, MAS QUE O 

PASTOR NETO SABE QUE FOI UM PÉSSIMO GESTOR NA 
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SECRETARIA DA FAMÍLIA. FALA QUE É UMA INJUSTIÇA NÃO 

VALORIZAR O TRABALHO SIGNIFICATIVO QUE O TALES VEM 

FAZENDO A FRENTE DA SECRETARIA DE ESPORTES. CITA 

ALGUMAS ATIVIDADES REALIZADAS RECENTEMENTE PELA 

SECRETARIA EM DIVERSAS MODALIDADES. FINALIZA DIZENDO QUE 

NÃO CONCORDA QUANDO SE FALA QUE A SECRETARIA SÓ 

FUNCIONA PARA O FUTEBOL, MAS CONCORDA QUE PODE 

MELHORAR. EM APARTE O VEREADOR MACÊDO MARQUES FALA 

QUE UMA SECRETARIA QUANDO TEM ALGO A OFERECER A PESSOA 

OU INSTITUIÇÃO QUE TEM A NECESSIDADE COLOCA UM OFÍCIO 

PEDINDO. FALA QUE É FÁCIL TRAZER O PROBLEMA, MAS NÃO 

MOSTRAR A REALIDADE. DIZ QUE ELE MESMO NÃO SABIA DESSAS 

ATIVIDADES PORQUE NÃO É MUITO DIVULGADO. FINALIZA DIZENDO 

QUE O TALES ESTÁ FAZENDO UM BELO TRABALHO NA 

SECRETARIA. EM APARTE O VEREADOR IVONALDO LIMA INICIA 

FALANDO QUE ESPORTE, ARTE E CULTURA SÃO TEMAS QUE NÃO 

TEM 100% DE DOMÍNIO, MAS ENTENDE. DIZ QUE AO ABORDAR 

ALGO SOBRE A SECRETARIA DE ESPORTES DE MARACANAÚ É 

PRECISO QUE CAMINHE EM TODOS OS SETORES PARA SABER O 

QUE REALMENTE ESTÁ ACONTECENDO. CITA UM PROJETO QUE 

TRATA SOBRE A AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO PARA AS 

ENTIDADES ESPORTIVAS DO NOSSO MUNICÍPIO, MAS NEM TODAS 

FIZERAM O CADASTRO POR O PROGRAMA SER NOVO. DIZ AINDA 

QUE A SECRETARIA COMPROU OS MATERIAIS ESPORTIVOS E 

BENEFICIOU ALGUMAS ENTIDADES, MAS O PROGRAMA TEM QUE 

SER MAIS DIVULGADO PARA CHEGAR EM TODA A CIDADE. FALA 
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QUE O PREFEITO JÁ AUTORIZOU E COBROU DA SECRETARIA A 

IMPLEMENTAÇÃO DO BOLSA ATLETA. FINALIZA DIZENDO QUE 

VÁRIAS MODALIDADES ESTÃO SENDO ATENDIDAS, MAS QUE TEM 

AVANÇADO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES, A PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA, HELENITA E EDÍZIO 

MOREIRA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 081, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

APROVA O PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA URBANA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 084, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A NOMENCLATURA DA EMEF RAIMUNDO NOGUEIRA DA 

COSTA, NA FORMA QUE INDICA E CRIA CARGOS PÚBLICOS DE 

OFICIAIS PARA ATUAREM EM ESCOLAS CÍVICO-MILITARES. 

MENSAGEM DE Nº 085, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DÁ O 

NOME DE IRANILDO PEREIRA DE OLIVEIRA A LOGRADOURO 

PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM 

DE Nº 086, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DÁ O NOME DE 

EVALDO GOUVEIA DE OLIVEIRA A LOGRADOURO PÚBLICO QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 158, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE OS 

REQUISITOS PARA QUE SOCIEDADES SEJAM DECLARADAS DE 

UTILIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 159, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

FILA ÚNICA DE INFORMAÇÃO SOBRE DEMANDA POR ACESSO DE 

CRIANÇAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 160, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ABORDAGEM SOCIAL 

ESPECIALIZADA DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE 

RUA, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 162, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO AO USO SUSTENTÁVEL DA ÁGUA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 163, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DE DOAR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 164, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ÍTALO THIAGO SOARES DA SILVA (ÍTALO SOARES) - 

CRIA O PROGRAMA DE APOIO ÀS MULHERES COM NTG - 

NEOPLASIA TROFOBLÁSTICA GESTACIONAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 165, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL 

DOCUMENTOS PARA PESSOAS INVISÍVEIS, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 166, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

FESTIJOVEM "FESTIVAL DE TALENTOS JOVENS DE MARACANAÚ", A 

SER REALIZADO UMA VEZ POR ANO NO MÊS DE AGOSTO. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 167, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE A NOTIFICAÇÃO DOS CASOS 

DE VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 168, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O PROGRAMA DE DEFESA PESSOAL 

PARA MULHERES E ADOLESCENTES DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 169, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - 

INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO À CONTRATAÇÃO DE 

MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 170, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

ANTENOR NUNES MARIANO (ANTENOR MARIANO) - DISPÕE SOBRE 

A INSTITUIÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DA ACESSIBILIDADE E 

INCLUSÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE INDICA. MOÇÃO DE Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À 

FONOAUDIÓLOGA DOUTORA DÉBORA FIRMINO SILVA, PELO SEU 

EXCELENTE TRABALHO E DESEMPENHO NA EVOLUÇÃO DE SEUS 

PACIENTES, EM ESPECIAL EM SEU ATENDIMENTO, 

ACOMPANHAMENTO E EVOLUÇÃO COM MIGUEL IVANOVITH NETO. 

MOÇÃO DE Nº 060, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA 



10 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 21-06-2023 

 

MORAES (INSPETOR MORAES) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO SENHOR DANIEL SIDRIM VASCONCELOS, EMPRESÁRIO DO 

RAMO DE PRODUÇÃO DE EVENTOS, PELO SEU DESEMPENHO E 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO ENQUANTO 

SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE 

Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO THIAGO SOARES DA 

SILVA (ÍTALO SOARES) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS 112 

ANOS DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO BRASIL, PELO SEU IMPACTO EM 

VÁRIAS ÁREAS NA SOCIEDADE BRASILEIRA. MOÇÃO DE Nº 062, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO THIAGO SOARES DA SILVA (ÍTALO 

SOARES) - CONCEDE MOÇÃO DE REPÚDIO À FALA DO PREFEITO DE 

SOBRAL IVO GOMES, QUE AFIRMA "IGREJA PRA MIM É UM DOS 

GRANDES MALES DA HUMANIDADE". MOÇÃO DE Nº 063, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR FRANCISCO LUCIANO DO NASCIMENTO, PELO SEU 

FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO DO ANO EM 

CURSO. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO, EXCETO 

O REQUERIMENTO 496 QUE FOI REPROVADO COM 13 VOTOS 

CONTRA E APENAS 2 VOTOS FAVORÁVEIS. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 27 (VINTE E 

SETE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÔES 

EXTRAORDINÁRIA PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


